

ЗА ГРАНТЫ ПРЕЗИДЕНТА

В зимних всероссийских соревнованиях по пожарно-прикладному спорту на Кубок ЦС ВДПО по Российской и Европейской СТИФ программам, которые проходили в Рязани, участвовали 14 российских юношеских команд, более 120 участников, в числе которых победители и призеры всероссийских и международных соревнований 2009 года. Данные соревнования уже стали традиционными: с 2005 года организовывают для ребят этот праздник мужества и спорта Все-российское добровольное пожарное общество, МЧС России и Федерация пожарно-прикладного спорта России. Отличительной

особенностью соревнований этого года являлось то, что юные пожарные – победители могли стать обладателями 18 грантов Президента РФ. Согласно приказу Министерства образования и науки РФ от 24 июля 2009 года № 265 данные соревнования внесены в Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи. Победа в соревнованиях предоставляла также юным спортсменам возможность войти в состав национальной команды для подготовки и участия во Всемирной юношеской олимпиаде пожарных в Словении в 2011 году.

Несмотря на то, что за окном трещали морозы, атмосфера в рязанском манеже была жаркой: ребята демонстрировали чудеса мужества, выносливости, командной сплоченности и воли к победе. Лидер соревнований 2009 года – юношеская команда из Пермского края сдала свои позиции бесспорному победителю зимних всероссийских соревнований – юношеской команде Московской области. Команда Нортон-юниор Пермского края оказалась на втором месте, на третьем – команда из Республики Татарстан.

В. ЕРМИЛОВ,
председатель
Совета МОО ВДПО